
SEGUNDO PARCIAL PRINCIPOS DE ECONOMIA 

1_ ALGUNOS ECONOMISTAS AFIRMAN QUE EL PIB REAL PER CAPITA NO PUEDE SER UTILIZADO 

COMO MEDIDA DE BIENESTAR YA QUE: 

NO TIENE EN CUENTA EL OCIO DE LA QUE GOZAN LOS HABITANTES DE UN PAIS, LA CALIDAD 

DEL MEDIO AMBIENTE Y LOS BIENES Y SERVICIOS QUE SE COMERCIAN FUERA DEL MERCADO 

2_ LA EMISION MONETARIA… 

SE RELACIONA POSITIVAMENTE CON EL AUMENTO GENARLIZADO DE LOS PRECIOS. 

3_ LOS EFECTOS QUE EXPLICAN LA PENDIENTE NEGATIVA DE LA CURVA DE DEMANDA 

AGREGADA SON: 

EFECTO RIQUEZA; EFECTO TIPO DE INTERES; EFECTO TIPO DE CAMBIO 

4_ ¿CUAL DE LOS SIGUIENTES INDICADORES SIRVE PARA ESTIMAR LA INFLACION QUE AFECTA 

UN CONSUMIDOR REPRESENTATIVO? 

EL INDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR 

5_ SI EL PBI REAL DEL AÑO 2014 DE UN PAIS X FUE DE 340 MILLONES Y EN EL AÑO 2015 

ARROJO UN VALOR DE 370 MILLONES. SE PUEDE AFIRMAR LO SIGUIENTE CON LOS DATOS 

PROVISTOS: 

ESTE PAIS CRECIO EN TERMINOS REALES UN 9% APROXIMADAMENTE 

6_  ¿QUE PRECIOS SE UTILIZABAN PARA EL CALCULO DEL INDICE DE PRECIO AL CONSUMIDOR 

(IPC)? 

LOS PRECIOS DE TODOS AQUELLOS BIENES Y SERVICIOS QUE COMPRA EL CONSUMIDOR 

REPRESENTATIVO. 

7_ EN UN ECONOMIA, EN DONDE NO EXIITEN LOS BANCOS COMERCIALES, SOLO EL BANCO 

CENTRAL QUE EMITE DINERO… 

LA BASE MONETARIA ES IGUAL A LA OFERTA MONETARIA 

8_ SE ENTIENDE POR LIQUIDEZ DE UN ACTIVO, COMO… 

LA FACILIDAD CON LA QUE PUEDE SER CONVERTIDO EN DINERO 

9_ SI EN UNA ECONOMIA SE OBSERVA UN INFACIÒN DEL 10% EN UN AÑO: 

SE REDUJO EL PODER ADQUISITIVO DEL DINERO 

10_ DEBIDO A EXPECTATIVAS INFLACIONARIAS LOS TRABAJADORES MODIFICAN SUS 

CONVENIOS LABORALES AUMENTANDO EL PISO DEL SALARIO NOMINAL. DESDE EL PUNTO DE 

VISTA MACROECONOMICO LOS RESULTADOS FINALES A CORTO PLAZO SERÁN: 

AUMENTARA EL NIVEL GRAL DE LOS PRECIOS Y DISMINUIRA LA PRODUCCIÓN 



11_ CUAL DE LOS SIGUIENTES ES UN INSTRUMENTO DEL BANCO CENTRAL PARA CONTROLAR 

LA CANTIDAD DE DINERO? 

EL NIVEL DE ENCAJES O RESERVAS LEGALES OBLIGATORIAS 

12_ LA CURVA DE OFERTA AGREGADA EN EL CORTO PLAZO TIENEN PENDIENTE POSITIVA, 

MIENTRAS QUE EN EL LARGO PLAZO ES VERTICAL. ESTO SE DEBE A QUE: 

LOS SALARIOS NOMINALES A CORTO PLAZO SON RIGIDOS, EN CAMBIO EN EL LARGO PLAZO 

SON FLEXIBLES. 

13_ SE DISPONE DE LA SIGUIENTE INFORMACION ACERCA DE UNA ECONOMIA QUE SOLO 

PRODUCE DOS BIENES A Y B: 

 BIEN A BIEN B 

2008   

CANTIDAD PRODUCIDA 100 200 

PRECIOS 5 2 

2009   

CANTIDAD PRODUCIDA 200 100 

PRECIOS 5 3 

 

¿CUAL ES EL PIB NOMINAL DEL AÑO 2009? 

1300 

14_ SI EN UN PERIODO SE OBSERVO INFLACION EN LOS PRECIOS DE LOS BINES PRODUCIDOS 

EN UNA ECONOMIA: 

EL PIB NOMINAL SERA MAYOR AL PIB REAL DE ESE AÑO  

15_ ¿CUAL DE LOS SIGUIENTES CONCEPTOS FORMA PARTE DEL  PIB ARGENTINO? 

LOS INSUMOS EN STOCK DE LAS EMPRESAS ARGENTINAS, NO INCORPORADOS A LOS BIENES 

FINALES PRODUCIDOS, AL FINAL DEL PERIODO DE MEDICION. 

16_ LA OFERTA MONETARIA DE UN PAIS SERA MAYOR MIENTRAS… 

MAYOR SEA LA PROPORCION DE AHORROS DEPOSITADA EN LOS BANCOS 

17_ ¿CUAL DE LOS SIGUIENTES INDICADORES PERMITE CUANTIFICAR EL AUMENTO  O 

DISMINUCION DE LOS PRECIOS DE TODOS LOS BIENES Y SERVICIOS PRODUCIDOS EN UN 

ECONOMIA? 

EL DEFLACTOR DE PIB 

18_ LAS COMPRAS DEL ESTADO QUE ESTAN INCLUIDAS EN EL CÁLCULO DEL PBI 

INCLUYEN GASTOS EN BIENES Y SERVICIOS REALIZADOS POR LA ADMINISTRACION CENTRAL, 

LAS REGIONALES Y LOCALES 



19_ UNO DE LOS EFECTOS MÁS PROBABLES DE UN AUMENTO EN LA OFERTA MONETARIA ES: 

EL AUMENTO GENERALIZADO DE PRECIOS. 

20_ ¿CUAL DE LAS SIGUIENTES IGUALDADES REPRESENTA EL EQUILIBRIO ENTRE LA OFERTA 

AGREGADA Y LA DEMANDA AGREGADA? 

C=Y-I-G-NX 

 


